

Вячеслав Евгеньевич ПОЗГАЛЕВ Губернатор Вологодской области

Уважаемые читатели!

Выход в свет первого номера журнала «Экономические и социальные перемены: факты, тенденции, прогноз» — знаменательное событие. Это — результат объединения усилий экономических институтов Российской академии наук, расположенных в регионах Северо-Западного федерального округа. Это — свидетельство растущего авторитета Вологодского научно-координационного центра ЦЭМИ РАН.

Органы власти области накопили позитивный опыт сотрудничества с ведущими учеными-экономистами Российской академии наук. Сотрудничество помогло нам правильно расставить силы, верно выбрать направление и опорные точки действий не только в сложный период 90-х годов, но и на последующих этапах. Мы высоко ценим усилия руководства РАН, направленные на развитие академического подразделения — Вологодского научно-координационного центра, коллектив которого наращивает объемы научных работ по актуальным проблемам развития региона.

Вологодчина входит сегодня в число российских регионов-лидеров по многим показателям социально-экономического развития. Определены основные направления и ключевые задачи дальнейшего роста, повышения эффективности производства, качества жизни вологжан. Выражаю твердую уверенность, что публикации журнала, его информационно-идеологическая политика будут ориентированы на увеличение вклада науки, внедрение новаторских разработок специалистов различных школ, учет мнений ученых при оценке движения выбранным курсом.

Надеюсь, что журнал станет важной аналитической площадкой, способствующей повышению уровня взаимодействия региональной власти, бизнеса и науки, обретет авторитет значимого периодического издания экономического профиля.

Желаю создателям и авторам журнала профессиональных и творческих успехов, плодотворной работы на благо России!